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II^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – TRAFFICO – VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                           URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO – AMBIENTE –  IGIENE DEL TERRITORIO –                              

                                                                               TOPONOMASTICA 

  

 

      

L’anno duemiladiciotto (2018) il giorno 16 del mese di Luglio, nella sala del Consiglio Comunale si 

è riunita la 2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 10,30 e in seconda 

convocazione alle ore 10,45. 

 Ordine del Giorno: Ambiente. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario f.f. Geom. Salvatore De Giorgio. 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri: 

 

I^ 

Conv.  

II^ 

Conv. 

.  

    

Sostituti Note 

1 SCHIAVELLO ANTONIO Presidente P    

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente    A    

3 SERVELLI IVAN Componente    A    

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente   P      

5 DE LORENZO ROSANNA Componente A    

6 PALAMARA ANGELO Componente    A    

7 MURATORE GIUSEPPE Componente    A  G. Colloca  

8 LO BIANCO ALFREDO Componente A    

9 POLICARO GIUSEPPE Componente    A  F. Tedesco Esce ore 11,05 

10 
LA GROTTA MARIA 

ROSARIA 
Componente 

   A  
 

 

   11 ARCELLA RAFFAELE Componente   P    

12 RUSSO GIOVANNI Componente   P    

13 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente 
   A  

 
Presente – Entra 

ore 11,00 

14 PILEGI LOREDANA Componente    A  R. Tomaino  

15 FIORILLO MARIA Componente    P    

16 MASSARIA ANTONIA Componente    P    

       

 

 



 

Presiede la seduta il Presidente Antonio Schiavello il quale, alle ore 10,45 accertata la presenza del 

numero legale dei Consiglieri dichiara aperta la stessa con inizio lavori. 

Lo stesso in apertura di seduta da lettura del verbale precedente. Comunica che in merito 

all’intervento nell’odierna seduta del Consigliere G. Muratore, quanto prima saranno consegnate a 

tutti i Consiglieri le nuove modifiche del Contratto riguardo l’Ambiente, che si stanno apportando di 

comune accordo e saranno trasmessi alla Commissione competente. 

Il Consigliere G. Russo segnala due argomenti, e cioè:  

1) Che qualcuno possa illustrate i progetti della Riqualificazione Compendio Pennello. 

Il Presidente risponde che su tale argomento è stata già fatta la richiesta, chiede inoltre che venga 

richiesta la documentazione inerente il Piano Spiaggia, il Pennello, PSC, Cimitero e Toponomastica 

per capire lo stato dell’arte e permettere alla Commissione di procedere con i lavori, in più chiede su 

tali punti una relazione immediata dell’Assessore di competenza, inoltre chiede al Segretario di 

invitare con urgenza l’Assessore all’Urbanistica per relazione sullo stato dell’arte. 

2) Sempre il Consigliere G. Russo, riguardo l’Ambiente, chiede la convocazione 

dell’Assessore,  per sapere come mai nel tratto Bivona - Vibo Marina non sono state messe 

le pedane per l’accesso ai disabili nella spiaggia, chiede anche di sapere quanti punti di 

raccolta della spazzatura sono previsti e come mai non ci sono. Precisa che questa mattina 

anche le vie principali della Città si presentano non spazzate, chiede quindi delle spiegazioni 

e delucidazioni inerenti i pagamenti delle spettanze previste. Chiede inoltre, come mai ad 

oggi, quanto scorre lungo il torrente Sant’Anna non è stato captato come gli anni scorsi, 

nonostante i molteplici annunci ad oggi diverse parti finali del torrente che attraversano il 

nostro territorio Comunale non risultano puliti.             

 

Il Presidente Antonio Schiavello alle ore 11,30 chiude l’odierna Commissione Consiliare e viene 

convocata alla prossima seduta utile.                 

 

           Il Presidente                                                                            Il Segretario f.f. 

   F.to Antonio Schiavello                                                              F.to Salvatore De Giorgio   


